



Domeniul	Calificare profesională	Număr de clase
Comerț	Comerciant-vânzător	1
Turism și Alimentație	Ospătar(chelner) vânzător în unități de alimentație	1
Electromecanică	Electromecanic utilaje și instalații industriale	1
Fabricarea produselor din lemn	Tâmplar universal	0,5
Industria textilă și pielărie	Confecționar produse textile	0,5
Industria textilă și pielărie	Tricoter-confecționar	0,5
Industria textilă și pielărie (DUAL)	Marochiner	0,5

## LICEUL TEHNOLOGIC SEBEȘ

## OFERTA EDUCAȚIONALĂ



**Str. Dorin Pavel nr.2**  
**Tel./fax 0258731010**  
**[www.ltsebes.ro](http://www.ltsebes.ro)**  
**[lt.sebes@isjalba.ro](mailto:lt.sebes@isjalba.ro)**

Domeniul	Calificare profesională	Număr de clase
Economic	Tehnician în activități economice	1
Electromecanică	Tehnician electromecanic	1
Ind. textilă și pielărie	Tehnician designer vestimentar	1
Comerț (clasa 11 SERAL )	Tehnician în activități de comerț	1
Turism și alimentație (POSTLICEAL)	Asistent manager în unități hoteliere	1

## CINE SUNTEM NOI ?

Liceul Tehnologic Sebeș s-a înființat în anul 1995, venind în întâmpinarea năzuințelor și dorințelor multor părinți și elevi din municipiul Sebeș și zonele limitrofe acestuia.



Concepută ca o structură complexă, suplă, adaptabilă intereselor și aptitudinilor elevilor, unitatea școlară și-a dovedit, din plin, utilitatea.

Stau mărturie în acest sens, rezultatele obținute an de an de elevii școlii noastre, atât la examenele de final de an, cât și la concursurile școlare.

În cei aproape 23 ani scurși de la înființare, școala s-a dezvoltat continuu, încercând să pună la dispoziția elevilor condiții de studiu cât mai apropiate de ceea ce presupune învățământul modern.

Școala este locul în care se desăvârșește educația individului, este instituția care poate marca definitiv destinul unui om. În afara componentelor generale ale educației unui

tânăr, școala noastră oferă posibilitatea formării profesionale în domeniile cerute de piața națională și europeană a muncii, oferind o șansă pentru viitor tinerilor.



În acest sens, avem o foarte bună colaborare cu agenții economici din zona Sebeș, zonă foarte bine dezvoltată din punct de vedere economic.

Această colaborare vizează pregătirea forței de muncă calificate în funcție de solicitările acestora, creîndu-se astfel premisele unei integrări rapide a absolvenților școlii noastre pe piața muncii.

Elevii noștri, în afara pregătirii teoretice, desfășoară activități de instruire practică, atât în atelierele școală, cât și la agenții economici cu care unitatea noastră încheie an de an contracte de colaborare.

Pregătirea acestora vizează atât domenii cu tradiție în zona Sebeșului – prelucrarea lemnului, industrie ușoară (textile-pielărie), chimie industrială, cât și domenii relativ noi, dar care cunosc o puternică dezvoltare: servicii, electromecanică, mecatronică sau informatică.



Desfășurarea procesului instructiv-educativ din școală în condiții cât mai bune este generată și de buna colaborare existentă atât cu Consiliul Local al municipiului Sebeș cât și cu celelalte instituții de învățământ din zonă.



Cu toate că este o instituție de învățământ tânără Liceul Tehnologic Sebeș a devenit o școală apreciată, atât în municipiul, cât și în județ. Cu siguranță că eforturile tuturor angajaților școlii – personal didactic, didactic auxiliar și nedidactic – nu se vor opri aici, dorințele tuturor fiind de a oferi viitorilor elevi ai școlii noastre, un învățământ modern, la standardele impuse de mileniul trei.